

从未来路金水河桥到黑朱庄金水河桥
500米路程黑灯瞎火,还有一片杂草丛生的荒地

4名青少年携带钢管 “寻仇”埋伏在河堤

幸亏被巡防队员识破,提醒市民深夜出行抄近道切记安全

□见习记者 张玉东/文
晚报记者 周甬/图

昨日凌晨,未来路金水河桥与黑朱庄金水河桥中间段,4名“寻仇”青少年携带钢管藏身于河堤处蹲点时,被巡逻的未来路办事处巡防队员识破,避免了一场悲剧的发生。

目前,这伙人到底是“寻仇”还是伺机抢劫,未来路派出所正在作进一步调查。

>>>事件

凌晨时分,携钢管埋伏金水河河堤

昨日1时35分许,未来路办事处巡防队员在未来路金水河桥与黑朱庄金水河桥中间段,看到3名青少年蹲在桥下河堤处。巡防队员上前询问:“这么晚了在这儿干嘛呢?附近不安全,快点回家吧!”

“马上走,马上走。”3人嘴里说着要走,却迟迟不肯起身,而岸上还有一个黑

影不时在周围打转。

在巡防队员的督促下,一名青少年捡铺在地上的衣服时,从衣服内掉落了一根钢管。

巡防队员金银山见状,迅速打开手提灯照向3人,其余3名巡防队员将他们制伏。这时,岸上的黑影飞速向西跑去,金银山追出200米,将其抓获。

随后,巡防队员从附近搜出了两根埋于土中的钢管。

>>>体验

500米路段,黑灯瞎火隐患多

2时许,记者跟随未来路办事处巡防队员来到3名青少年藏身的地点。

记者发现,两桥之间约500米路程未安装路灯,一路上只得依靠月光隐约看到周围情况。而藏身的河堤处南面正对着的

是一片杂草丛生的荒地。此时,还有不少市民从该路段经过。

据巡防队长魏建国介绍,由于该路段地势极易隐藏,属于案件高发区,抢劫案件时有发生。

>>>提醒

深夜出行,最好少走背街小巷

经审讯得知,一名带有身份证的鲁某今年17岁,4人均来自新乡市封丘县,因为与别人发生了矛盾,就策划了一名在岸上放哨,其余人在河堤处进行埋伏的行动。

魏建国说,进入夏季,很多人很晚才回家,有些人喜欢抄近道走背街小巷,这样正好让不法分子有机可乘。这4名携带钢管的青少年,要是不能及时发现,后果可能就很严重了。



烟酒店老板娘望着一片狼藉的店铺,不住叹气。

酒醉不知身何处 内急撞入烟酒店 “不让我方便,铲平你的店” 醉酒女借着酒劲就是一通狂砸

□见习记者 张玉东/文 晚报记者 周甬/图

本报讯 昨日0时20分许,同乐路与卫生路交叉口向东50米路北,一家烟酒店的老板娘收拾店外的货物准备打烊时,店内出现的一幕把他惊得目瞪口呆——一名女子正蹲在地上小便。

“当时真把我吓蒙了,连店都不敢进了。她出来时,都有些神志不清了。”店老板王先生这样讲述当时的情景。

“要不把你店砸平,我就不在郑州混了!”面对路旁围观者,醉酒女子恼羞成怒,冲进店内一阵狂砸。

上午9时许,记者刚进入店内就被刺鼻的酒味熏得几乎窒息,店内走廊被烂鸭蛋、矿泉水、饮料等商品堆得水泄不通,“财神”塑像头部也被砸烂。老板娘在旁边不住地叹气。

11时许,记者从南阳路派出所了解到,该醉酒女子仍未清醒。



热烈庆祝“协和阳光糖尿病预防与干预工程”郑州服务中心成立!

协和阳光 爱心救助 郑州糖友

为庆祝协和阳光郑州服务中心的成立,协和阳光工程与郑州服务中心发起爱心救助! 郑州糖尿病人现在只需花10元就能买价值76元的协和产品,就能买6天血糖的平稳下降,就能买清除体内毒糖,口干、乏力、便秘等状况明显改变的神奇体验! 名额限1000名,赶快电话预约报名吧! 10元还能获4重惊喜呢!

为遏制糖尿病的肆虐,在有关部门的支持下,北京协和生物工程研究所承担起了引领糖尿病患者战胜糖魔的重任:2006年6月3日,“协和阳光糖尿病预防与干预工程”在北京拉开帷幕!

工程以普及最新预防知识、推广最新康复手段与科研成果,正确引导全国5000万糖尿病患者重返健康为宗旨,并将投资人民币3000万,对糖尿病患者实行各种方式的救助。

目前,在北京、上海、天津、长沙、呼和浩特、大庆等十几个大型城市,“协和阳光糖尿病预防与干预工程”服务中心已经成立,并已为近十万患者提供了资助。

为了让郑州人早日摆脱糖尿病的困扰,过上幸福的生活,在相关单位的积极努力下,经过近半年的筹备,近日,“协和阳光全国糖尿病预防与干预工程”郑州服务中心即将挂牌成立!为庆祝中心的成立,汇聚了全国糖尿病权威的北京协和生物工程研究所糖尿病专家团也即将奔赴郑州,为广大糖尿病患者面对面进行咨询。

据了解,工程组委会副主席、协和生物工程研究所副所长丁玉球教授也将应邀赶赴郑州,届时患者将有机会现场得到他们的康复指导。

惊喜1 10元获76元协和产品!

只需花10元即可获得北京协和生物工程研究所研制、清除毒糖的生物制剂1盒(原价值76元,协和阳光工程每盒捐助66元),名额限1000名。每位糖尿病患者限购3盒,电话报名预约,凭病历及相关证件;

惊喜2 听协和生物专家讲座!

活动现场将有北京协和生物工程研究所权威专家精彩的糖尿病知识讲座:摆脱糖魔的正确之路!并有多名权威专家现场指导如何正确用药、饮食、运动等;

惊喜3 成为会员享受专业服务

成为服务中心会员,将由专家全程跟踪,亲自指导用药、饮食、运动等;

惊喜4 有机会获赠一本改变“糖尿病人命运”的好书!

凡参加活动者均有机会获得世界卫生组织传统医学合作中心博士、中国中医科学院博士王宏才编写、人民军医出版社出版的专著《糖尿病专家新见解》。

报名电话 **68567610 68567620**

从降糖到治糖 糖尿病康复掀开新的篇章

所有的糖尿病西药都是降糖药,虽降糖效果不错,但一部分药物是以牺牲胰岛的寿命为代价,不断地刺激胰岛将会造成胰岛功能衰竭,最终不得不靠打胰岛素来维持生命;还有一部分药物是抑制或减少人体对糖的吸收,这样会造成人体能量缺乏、营养失衡,更易出现疲惫、乏力、头晕等症状。这都是治标不治本的做法。糖尿病患者要想从根本上实现对糖尿病的治疗,就必须转变观念:从降糖改为治糖!

2000年,北京协和生物工程研究所、基础医学研究所、国家人类基因组的南、北方研究中心等共同参与了“中国人2型糖尿病易感基因定位及血糖调节相关基因的研究”,确定了P、U、R基因异常所导致的毒糖与糖尿病及其并发症密切相关。此项成果获得中华医学科技一等奖!

2003年,协和专家根据毒糖理论研发出掀开糖尿病康复新篇章的全生物制剂——消和胶囊。此发明获国际生物医学金奖、2006最受百姓信赖健康品牌!